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Výstavba nové tělocvičny pro Průmyslovou střední školu Letohrad úspěšně pokračuje, o
čemž se v rámci pravidelných kontrolních dnů přesvědčili také hejtman Martin Netolický a
starosta Letohradu Petr Fiala. Dokončení stavby je plánováno na červen, plný provoz
tělocvičny bude zahájen se začátkem školního roku v září. Tělocvična bude sloužit
především pro žáky školy, ale v odpoledních hodinách a o víkendech ho budou využívat také
sportovní kluby nejen z Letohradu, ale i širokého okolí.

„Projekt výstavby nové školní tělocvičny s parametry pro sportovní kluby jsme připravili ve
spolupráci s městem Letohrad, které se také na stavbě finančně podílí. Celkové náklady stavby činí
93 milionů bez DPH a vše financujeme čistě z krajského rozpočtu bez využití evropských či
národních dotací. Primární je pro nás zajištění odpovídajícího zázemí pro sportování studentů našich
středních škol, ale tělocvična bude samozřejmě po období školního vyučování a o víkendech sloužit
také oddílům nejen z Letohradu, ale věřím, že i ze širokého okolí, protože poptávka po tomto typu
sportoviště byla dlouhodobě enormní,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Město Letohrad krajskou stavbu podpořilo nemalou částkou. „Letohrad je sportovní město a takové
zázemí našim oddílům chybělo. Uvědomovali jsme si, že se musíme na investici kraje podílet. Proto
jsme nabídli spoluúčast ve výši pěti milionů korun na vnitřní vybavení haly a dalších šest milionů pak
půjde na příjezdovou komunikaci, parkovací plochy, zeleň či veřejné osvětlení. Jsem přesvědčený, že
hala si své uplatnění najde,“ sdělil starosta Letohradu Petr Fiala.

Práce na tělocvičně začaly na konci března loňského roku a i dle závěrů páteřního kontrolního dne
jsou všechny dílčí termíny plněny. „V tuto chvíli se již všechny zásadní práce přesunuly do vnitřních
prostor tělocvičny. Byli jsme ujištěni zhotovitelem, že dokončení stavby je stále plánováno na červen
letošního roku s tím, že do plného provozu by se tělocvična uvedla se začátkem nového školního
roku,“ řekl hejtman Netolický.

Nová hala o rozměru 40 x 25 metrů bude odpovídat standardním rozměrům pro škálu sportů jako
volejbal, florbal, futsal či házená. Připravená je i na pořádání školních turnajů a menších veřejných
sportovních akcí, jelikož bude disponovat tribunou pro 200 diváků.
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